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1) Interpolation linéaire
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Soit f, x1 et x2 avec x2>x1

Pour x € [x1; x2]

‘ Pixel connu

O Valeur interpolée intermédiaire

. Valeur interpolée voulue

f(x)=((x2-x)*f(x1)+(x-x1)*f(x2))/(x2-x1)



2) Interpolation de Lagrange
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Pixel connu

Valeur interpolée intermédiaire
horizontale

Valeur interpolée intermédiaire
verticale

Valeur interpolée voulue



2) Interpolation de Lagrange

PolynOme de Lagrange avec x1, x2, x3 et x4 :
Pouri € [1; 4]

f(x) = Z f(x) X Ly (x)
k=1



3) Interpolation d’Hermite
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‘ Pixel connu

O Valeur interpolée intermédiaire
horizontale

O Valeur interpolée intermédiaire
verticale

Valeur interpolée voulue

$ Pixel connu avec dérivée



3) Interpolation d’Hermite

X — X3

L (x) o — %
2 3

q2(x) = Ly(x)*

q;' (x) =

f(x)=q2(x) * (f (x2) + (x — x3) * (f’(xz) — q3 (x3) * f(xz)) +
qs(x) = (f (x3) + (x — x3) * (f’(xs) — q3' (x3) * f(x3))



4) Interpolation cerce bicubique
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4) Interpolation cerce bicubique
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P(x) = Zai % x*

i=0
5
P'(x) = z i*q;*xt1
i=1
Onposex; =0,x, =1, x3=2, x, =3
P(xy) = ag

P(X2)2a0+a1+a2+a3+a4+a5

Systeme de Cramer : résolution matricielle avec numpy.linalg.det



Répartition des nivel



